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ol

Lichtart P50, Y,,=100 Y, =10 68Cy
Name BereichX, Y, Z, Ay ¥ A, A
R, 570775 658 4Zs6 77 05617 03633601 491
V4 485,775 65.35 9455 1237 0.4439 04917 573 467
G} 495570 29.46 6208 12.33 02836 05976 542 5420
380 570 42.26 67.54 8647 02152 03441 491 601
360_495 22,68 1555 6287 01872 0.1284 467 573
M, 570_495 76.57 46,02 6201 0375 0.2292 5426542

Lichtart P45, ¥,,=100 Y,=10 85%0
Name Bereich X, v 2, n
Ry 572 175 605 431 172 s 0ands 600 se2
¥4 497775 88.11 9527 11.47 04521 04389574 467
G 497572 20,59 6026 11.43 0285 0.6009 541 541c
€3 3007572 39.69 650 76.04 02196 0.3596 492 600
B 300 497 21.12 1469 7229 01951 0137 467 574

Lichtart P50, Y, =100 Y,=10

Name Bereich X, V2, Xy ¥ A, A eu

R, 570_775 65.8 4256 8.77 0.5617 0.3633 601 491 e

V4 485,775 65.35 9455 1237 0.4439 04917 573 467

G} 495570 29.46 6208 12.33 02836 05976 542 5420
380_570 42.26 67.54 8647 02152 03441 491 601

360_495 22,68 1555 6287 01872 0.1284 467 573

M, 570_495 76.57 46,02 6201 0375 0.2292 5426542

Lichtart P45, Y,,=10Q Y,=10 GSC,O
v

Name Bereich X, Y,
R, 572775 69.54 45.1
Y, 497775 88.11 95.27
G, 497572 28,59 60.26
C, 380572 39,69 65.0
8, 380_497 21.12 14.83

XYZW =97.06,99.99, 104.57 Parameter: ><YZW =97.45,100.0, 95.98 Parameter: XYZ,=97.06 ,99.99, 104.57 Parameter: XYZ,=97.45,100.0, 95.98 Parameter:
LB veName 1004 B vename A =256,-2,)Y 1004 B veName A=256-a,)Y 1004 B1  vename
Lichtart P60 L-95Y] Lichtart P55 B, =258, (b, = b, ) Y 95Yq  Lichtart P60 B, =258, (b, =b, ) Y Josy, Lichtart P55
Y,,=100Q Y,=10 Bso NN Y,,=100 Y,=10 & =a, [ (x-%,) /) el YaF100 V=10 [y =a,[(x-x,) v LO " Y,7100 V=10
L =byulz/3 N =bylz/y
; 3= 1, by =-0,4 59G,1 T 8= 1, by =-0,4
%= 0, 0008, B, =1,000 59G.Q X, = 0,110, B, = 1,000 G“,O x,=0,110,B, = 1,000 59,0
CAB=[A2+B2]1/2 \ CABI_[A12+B 2]1/2 H Copr=[A{+B{1 H
6 OstwaldFarben (o) ' YA 6 OstwaldFarben (o) B 6 OstwaldFarben (o) H 6 OstwaldFarben (o) H
von maximalem (m)C,g im +——t P60<> t — von m)C,gim | n von maximalem (m)C,, im = P60<> - t von m)Cpgim | ——+ - :
Buntwertdiagramm (A, B) ~ ~100 '-‘ 100 Buntwertdiagramm (A, B) ~ ~100 '. Buntwertdiagramm (A, B) ~ ~100 H H 100 Buntwertdiagramm (A, B) ~ ~100 H H 100
Lichtart P60, Y,,=100, Y, =10 B Lichtart P55, Y,, =100, Y,=10 \ Lichtart P60, Y,,=100, Y, =10 B Lichtart P55, Y,, =100, Y,=10 H !
Name BereichX, Y, Z, % v, A B4 cﬂao . Name BerechX, ¥, Z, %y Y 94%' @51V Name Bereich, Vs Z, %, q;o : Name seinn, Uz, &y, BIGHO
R, 568_775 6622 4607 106 05388 07 55 190 D 1 O51M, R, 569_775 6741 46.23 973 0,563 oaTirasr a0~ e R, 568_775 6622 4607 106 05388 oTia sk 83 + O51M, R, 569_775 6741 46.23 973 0,563 0aTirosr a0y
Y, 494_775 8147 95.13 1633 0.4222 0493 571 463 O o’ Y, 494_775 8323 95.26 15.02 0.43 04922572 464 Y, 494_775 8147 95.13 1633 0.4222 0493 571 463 AN . Y, 494_775 8323 95.26 15.02 0.43 04922572 464 “\
G, 494 568 25.06 59.16 16.28 0.2493 0.5886 535 535¢ A . G, 494 560 25,67 59.13 14.98 02572 0.5026 536 536¢ e G, 494 568 25.06 59.16 16.28 0.2493 0.5886 535 535¢ . Lt G, 494_560 25,67 59.13 14.98 02572 0.5026 536 536¢
" 380_568 40,66 64.03 104.530.1943 0,306 489 596 AN C 380 569 399 6387 95,04 01907 03198 490 597 e " 380_568 40,66 64.03 104.530.1943 0,306 489 596 Dy C 380 569 39.9 6387 95,04 01907 03198 490 597
B, 300494 254 1497 98.81 01825 0.1075 463 571 - Osh B, 380_404 24.07 14.84 90.66 0.1857 0.1145 464 572 ®155, B, 300494 254 1497 98.81 01825 0.1075 463 571 N B, 380_404 24.07 14.84 90.66 0.1857 0.1145 464 572
M, 566_494 8182 50.94 98.86 0.3532 02199 5350535 _1004 d M, 569_494 8163 5097 90.7 0.3655 0.2282 5360536 _1004+ M, 568_494 BL.82 50.94 98.86 0.3532 02199 5350535 _1004 ¢ M, 569_494 8163 50.97 90.7 0.3655 0.2282 5360536
W} 380_775 97.06 99.99 1045703218 0.3315 100% W)380_775 97.45 100.0 95.98 0.3321 0.3407 100% W} 380_775 97.06 99.99 1045703218 0.3315 100% W)380_775 97.45 100.0 95.98 0.3321 0.3407 100%
N,'3077597 999 1045 03218 03315 10% Ny 380775074 100 959 03321 03407 10% N, 380 77507 .99 1045 03218 03315 10% Ny 380775074 100 959 03321 03407 10%
2, 380775 17.47 17.99 18.82 0.3218 03315 18% 2, 380775 1750 180 17.27 03321 0.3407 18% 2, 380775 17.47 17.99 18.82 0.3218 03315 18% 2, 380775 1750 180 17.27 03321 0.3407 18%
BGL20-1A BGL20-2A BGL21-1A BGL21-2A
XYZ,,=98.12, 100.0, 86.5 Parameter: XYZ,=99.2, 100.0, 76.07 Parameter: XYZW =98.12,100.0, 86.5 Parameter: ><YZW =99.2, 100.f 0 76.07 Parameter:
A=256-2a)Y 1004 B vename A=25@-a)Y 1004 B veName A =258 -a,)Y 1004 B1  venName A=256 -2 1004 B veName
B=258,(b-b)Y Lichtart P50 =258 (b-b,) Y Lichtart P45 B, =258, (b, -y ) Y Lichtart P50 B, =258, (b, — h, DY Lichtart P45
a=a,[(x-x.)/9 R A (] Y,,=100 Y,=10 a=a,[(x-x.)/y Y,,=100 Y,=10 a]=a2u[(x x.) I . ~9§Vd Y,,=100 Y,=10 aj=am[(x X, )/ . o5y, Y,,=100 Y,=10
b=bylz/y L b=by[z/y by =by[2/y - 3 =bylz/y B
=1, by=-04 w2cie 0= 1, by=-04 a5=1,by=-04 266 0= 1, b= 04 :
X, = 0,000, B, = 1,000 G x =0,000,B, = 1,000 650G, 0 X, = 0,110, B = 1,000 Gy X, =0,110,B_ = 1,000 6066
Cpo=[A+872 \ A= [AHB 2 '\ Crgi=[A7+B]2 : Cron=A+B/ i
6 OstwaldFarben (o) ' 6 OstwaldFarben (0) L 6 OstwaldFarben (o) i 6 OstwaldFarben (o) H
von maximalem (m)C,g im ——t von (M)Cyg I - P4§> von maximalem (m)C,g im I t von (M)Cyg I +~—
Buntwertdiagramm (A, B) ‘100 i Buntwertdiagramm (A, B) -100 Buntwertdiagramm (A, B) Buntwertdiagramm (A, B) -100

792 560703685 oo a2
1147 04521 0,488 574 467 o
1143 0285 06009541 S41c frss,
7608 02196 03505 492 600

7220 01951 0157 467 574

7,380 775 19.44 180 711 0.4363 0.4038 18%

W,380_775 115.1800.0 26.59 0.4764 0.4136 100%
N, 380_775 1151 100 265 04764 0.4136 10%
7,380 7752073 180 478 0.4764 0.4136 18%

7,380 7751944 180 711 0.4363 0.4038 18%

W,,380_775 115.1800.0 2
N, 380_775 1151 100
2, 380_775 2073 180

! 570 _1004+ M, 572_497 8064 49.84 7233 03976 02457 5410541 1004 ! 570 M, 572_497 8064 49.84 7233 03976 02457 5410541 1004

W;380_775 98.12 1000 86.5 0.3447 03513 100% W)380 775 99.2 1000 76,07 0.3603 0.3632 100% W;380_775 98.12 1000 86.5 0.3447 03513 100% W)380 775 99.2 1000 76,07 0.3603 0.3632 100%

N,'380775981 100 865 03447 03513 10% N, 380775092 100 76 03603 03632 10% N,'380775981 100 865 03447 03513 10% N, 380775092 100 76 03603 03632 10%

2, 380775 17.66 18.0 1557 0.3447 03513 18% 2, 380775 17.85 18.0 1360 03603 0.3632 18% 2, 380775 17.66 18.0 1557 0.3447 03513 18% 2, 380775 17.85 180 1360 03603 0.3632_18%

BGL20-3A BGL20-4A BGL21-3A BGL21-4A

)(VZW 100.93 , 100.0 , 64.68 Parameter: XYZ,=103.66 , 99.99 , 52.43 Parameter: XYZ,=100.93 , 100.0 , 64.68 Parameter: XYZ,,=103.66 , 99.99 , 52.43 Parameter:
1004 B vaname A=256-3)Y 1004 B veName A =256,-2,)Y 1004 Y & Name A=256-a,)Y 1004 B v&Name

Lichtart P40 B=25B,(b-b)Y Lichtart P35 B, =258, (b, -y )Y Lichtart P40 By= 2,58, (by~by) Y Lichtart P35

a=ay,[(x=x.)/% Y,,=100 Y, =10 a=a,[(x=x.)/) Y,,=100 Y,=10 a1 ayl ( X=%)/9 Y,,=100 Y, =10 a =ay[ ( x=X.)I9 Y,,=100 Y,=10

b=bylz/y b=by[z/y by =by[2/y . 96‘/‘1 h‘hzulll

0= 1, b= ~0,4 N =1, by=-04 =1, by=-04 s okt =1, byy=

x. = 0,000, B, = 1,000 ans XE=0,000,BC=1,000 B . x.=0,110,B_ = 1,000 . e XE 0,110,B, —1000

=481~ 5969 ‘WR’A Copm[+B] 2 6160 SO Coar=IAFBA" 596,08 CoarlAZB

6 OstwaldFarben (o) N 6 OslwaIdFarben (0) h v ﬁh 6 OstwaldFarben (o) i 6 OslwaIdFarben (0)

von maximalem (m)C,g im " + P40<> - von (M)Cyg — P3§> + —t von maximalem (m)C,g im ——+ P40<> von (M)Cyg I —— P3§> - }

Buntwertdiagramm (A,B)  ~100 Y 100 Buntwertdiagramm (A, B) ‘1°Q5c&0 1 100 Buntwertdiagramm (A,B)  ~100 . Buntwertdiagramm (A, B) _10%5%'0 ¢ 100

Lichtart P40, ¥,,=100 V=10 03GrOy Q51M, Lichtart P35, ¥,,=100 Y, =10 RN —-94M, Lichtart P40, ¥,,=100 ;=10 53G+O- Lichtart P35, ¥, =100 Y, =10 AR QA9M,

Name Bereich X, Y, Z, X, Y, . hREN - Name Bereich X, Y, Z, X 3 e Name Bereich X, Y, Z, x, Y, A, A RS - Name Bereich X, Y,  Z, Xy, A, A e

R, 573775733 4709 657 0577303708 600 493 e R, 575775 7331 4409 532 05073 0.3552 605 496 P58, R, 573775733 4709 657 0577303708 600 493 R, 575775 7331 4409 532 05073 0.3552 605 496 d 5y

Y 498775 9164 95.82 10.18 0.4636 04848 576 468 %14, V500775 96.26 95.08 749 04841 0.4781578 472 Y 498775 9164 95.82 10.18 0.4636 04848 576 468 V500775 96.26 95.08 749 04841 0.4781578 472

G, 498573 28.53 58.83 10.14 0.2925 0.6033 540 540¢ G, 500575 33.41 6108 7.46 03277 0.599 548 548 498573 28.53 56.83 1014 0.2925 0.6033 540 540 G, 500575 33.41 6108 7.46 03277 0.599 548 548

Co 380573 37.83 63.01 6465 0.2285 03807 493 600 Co 3805754082 66.01 52.4 02563 0.4145 495 605 Co 380573 37.83 63.01 6465 0.2285 03807 493 600 Co 3805754082 66.01 52.4 02563 0.4145 495 605

B, 380_498 19.49 14.28 6104 0.2055 0.1506 468 576 B, 380_500 17.88 15.02 50.23 0215 0.1807 472 578 B, 380_498 19.49 1428 6104 0.2055 0.1506 468 576 B, 380_500 17.88 15.02 50.23 0215 0.1807 472 578

M, 573498 826 5127 6108 04236 0.2620 540c540 1004 M, 575_500 80.73 49.02 50.26 0.4484 0.2723 548c548 _100d M, 573498 826 5127 6108 04236 0.2620 540c540 1004 M, 575_500 80.73 49.02 50.26 0.4484 0.2723 548c548 _100d

W}380_775 10098000 64.68 0.3799 03764 100% W0 380_775 103.689.99 5243 0.4047 0.3904 100% W$380_775 10098000 64.68 0.3799 03764 100% W380_775 103.689.99 5243 0.4047 0.3904 100%

N.'3807751009 100 646 03799 0.3764 10% N,'380775 1036 9.9 524 04047 0.3904 10% N.'3807751009 100 646 03799 0.3764 10% N,'380775 1036 999 524 04047 0.3904 10%

2, 380775 18.16 18.0 1164 0.3799 03764 18% 2, 380775 1866 180 9.43 04047 0.3904 18% 2, 380775 18.16 18.0 1164 0.3799 03764 18% 2, 380775 1866 180 9.43 04047 0.3904 18%

BGLZO*SA BGL20-6A BGLZI*SA BGL21-6A

XYZ,=108.04 , 100.0, 39.55 Parameter: XYZ,=115.18 , 100.0 , 26.59 Parameter: XYZ,=108.04 , 100.0, 39.55 Parameter: XYZ,=115.18 , 100.0 , 26.59 Parameter:

A=256-2a)Y 1004 B veName A=256-3)Y 1004 B vanName A=256-3,)Y 1004 B1  veName A=256-a,)Y 1004 B1  va&nName

B=258,(b-b,)Y Lichtart P30 =258, (b-b) Y Lichtart P25 B, =258, (b, by Y Lichtart P30 B, = 2,58, (b, - b, ) Y Lichtart P25

a=a,[(x=x)/9 Y, =100 Y, =10 a=a,[(x=x.)/) Y,,=100 Y,=10 azg[(x X )/y] Y, =100 Y, =10 ai=a20[(x Xe )Iﬂ Y,,=100 Y,=10

b=bylz/§ b=by[z/y by =by[2/y by =b,[2/y

a,0=1, b= -0,4 + 0= 1, byy= -0,4 a,0=1, b= -0,4 + 8= 1, byy= -0,4 1

;= 0,000,8, = 1,000 - % 0.000,8B, =1,000 %, =0,110, B, = 1,000 » X.=0,110,8, = 1,000 o,

Cpg=[A2+B] 586, 9> = = A+ Copi=IA+B]"2 586, - = ap1=[A+B{] IR o'

6 OstwaldFarben (o) 4 6 OslwaIdFarben o) '.‘.‘é% 6 OstwaldFarben (o) Gv' o 6 OstwaldFarben (0) SBG‘ 0 ==

von maximalem (m)C,g im t P30<> t t von (M)Cygim  f— - t t von maximalem (m)C,g im t P30,> +—— t von maxi (M)Cyg i P2§> t

Buntwertdiagramm (A,B)  ~1€9G; Q- @520 Buntwertdiagramm (A, B)  ~ P06 Oreeer S [ ~© 52190 Buntwertdiagramm (A, B) 1092(;,.0_ @52Mm,100 Buntwertdiagramm (A, B) ’1‘5@%‘0 Riiaiod B =@52M,100

Lichtart P30, Y,,, lOG Y\=10 IR N Lichtart P25, Y, ; 10q V =10 148, Lichtart P30, Y,,, lOG Y\=10 RRbEEE S Voruii - Lichtart P25, Y, ; 10q V =10 4B

Name bereich X, . v 28, Name ericn %, . RS Name bereich X, . L 8, Name Bereich X, %, RS

R, 578_775 8118 4844 o “be0rf 0a6ba i 408 1 R, 582_775 8618 48.13 S ek 0asia ok soe R, 578_775 8118 4844 o “be0rf 0asba i 408 1 R, 582_775 8618 48.13 S ek 0asia ok sce 4

Y} 503775 102.686.33 63 04999 0.4693 580 473 V) 506775 1116852 408 05268 0.4538 583 478 Y} 503775 102.66.33 63 04999 0.4693 580 473 V) 506775 1116852 408 05268 0.4538 583 478

G, 503578 32.34 57.98 626 0.3348 0.6003 546 S46c G, 506_582 37.13 58.16 4.05 03737 0.5853 552 552 G, 503578 32.34 57.98 626 0.3348 0.6003 546 S46c G, 506_582 37.13 58.16 4.05 03737 0.5853 552 552

1380578 37.77 6166 30.51 0.2718 04437 498 604 C1 380582 4064 6197 26.56 0.3146 04797 502 608 1380578 37.77 6166 30.51 0.2718 04437 498 604 C1 380582 4064 6197 26.56 0.3146 04797 502 608

B, 380_503 1634 13.77 37.24 02426 0.2045 473 580 B, 380506 1513 139 25.19 02791 0.2563 478 583 B, 380_503 1634 1377 37.24 02426 0.2045 473 580 B, 380506 1513 139 25.19 02791 0.2563 478 583

M, 578_503 86.62 5212 37.28 0.492 0.2961546c546 _1004 M, 582 506 89.60 5194 26.22 0.5375 0.3113 652552 100 M, 578_503 86.62 5212 37.28 0.492 0.2961546c546 _1004 M, 582 506 89.69 51.94 26.22 0.5375 03113 652552 _1004

6.59 04764 0.4136 100%
265 04764 0.4136 10%
478 0.4764 0.4136 18%

BGL20—7A

BGL20-8A

BGL21—7A

BGL21-8A

BGL20-7N

CIE-02, DiagrammeA, B) & (A1, By), C=10:1
C M Y

BGL21-7N

TUB-Prufvorlage BGL2; @DstwaldOptimalfarben fur 8 Lichtarten Pxx,Eingabergb/cmy0/000k/
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